



儿童节福利来啦

征集小记者 体验高效农业

游庄园
长知识 赢奖品

6月1日儿童节,你准备带着孩子去哪儿?当然是参加郑州晚报荥阳播报组织的小记者体验高效农业活动啊!

你的孩子是否采摘过瓜果?他知道西瓜生长在哪儿吗?一个南瓜会有多大?一亩地能产多少斤黄瓜……对你来说,这都不是事儿,而常年生活在城市当中、几乎没有体验过田园乐趣的孩子来说,这可能就是“天书”。如果你愿意,就带着孩子,跟随郑州晚报荥阳播报的记者们一起,到荥阳市贾峪镇楼李村的万宝生态大庄园里,寻找答案吧。本期,我们将征集15名小记者,一起体验高效农业。

万宝生态大庄园是集绿色餐饮、休闲观光为一体的大型现代化农业园区,种植有水

果、蔬菜等160多种。小记者可以在这里学到许许多多的农业知识和科普知识,而首先找到答案的小记者还有机会得到郑州晚报荥阳播报提供的奖品哦。

体验活动结束后,孩子们可以把自己的体验、感受写成作文,郑州晚报荥阳播报将优选刊发,并送上价值百元的礼品。

需要提醒家长的是,小记者可由一名家长全程陪同参加体验活动,但由于名额有限,需提前报名,报名电话为:64661111。

6月1日儿童节,上午9时,郑州晚报荥阳播报的记者将在荥阳市植物园门口等着您,一起乘车前往,家长也可自驾车一同前往。

第三届采摘节即将盛大开幕

万宝生态园位于荥阳市贾峪镇楼李村,园中建有3万平方米的智能连栋温室和3000平方米的日光温室,种植有自国内外引进的特色蔬菜和水果,极具观赏和体验价值。园区内还设有钓鱼塘、农家餐馆、自助餐厅、特色烧烤等,是一个集休闲采摘、度假养生为一体的高科技农业观赏园。

万宝生态循环经济园,总体规划投资10亿元,占地五千亩,建成后将会是郑州的西花园。集周末休闲、绿色餐饮、有机杂粮、有机蔬菜、养殖、沼气新能源、太

阳能新能源及科教信息、旅游、观光为一体的大型现代化农业园区。

一期建设连栋大棚65000平方米,日光高标准大棚9000平方米,循环式鱼塘6600平方米。目前以蔬菜、水果、花卉种植、销售及观光休闲为主,主要种植有各种水果以及160多种蔬菜。

日前,万宝园将迎来第三届采摘节,7个智能连栋大棚共计65000平方米,种植美国、新西兰、澳大利亚、日本、泰国等热带果蔬,在采摘区可供采摘的果蔬主要有:圣女果30余种,味甜

可口,其中的紫薇等品种果实如大葡萄,口感上佳;南瓜30余种,有观赏南瓜,姿态奇异,引人注目;黄瓜6个品种,水果黄瓜、白黄瓜等口感鲜嫩、甜美;还有茄子、青椒等多种蔬菜;水果台湾无籽石榴、台湾凤梨、水晶樱桃、甜杏、草莓、葡萄等。更有热带水果木瓜、芒果、香蕉、枇杷、龙眼、荔枝、小金橘、砂糖橘、蜜柚、火龙果、莲雾等各个不同的品种。晚上设有篝火晚会,特色烧烤供大家在恬淡垂钓之余,品尝自己的劳动成果。

郑州晚报记者 姚辉常

相关链接

最佳旅游时间
12~3月,有机蔬菜和热带水果的采摘。
3~5月,温泉洗浴,适合春游。

5~10月,采摘节,各种蔬菜瓜果的最佳观赏采摘时节。
10~12月,观光、游玩、度假。
开放时间:全年开放

乘车线路:自驾车:中原西路与桃贾路交叉口向南5公里
公交路线:666路12路565路

小记者作文

妈妈的唠叨

妈妈,是世界上最伟大的称呼;妈妈,是我成长道路上的领路人;妈妈,是我来到这个世界上睁开眼睛看到的最美的笑脸。我爱妈妈,也爱妈妈的唠叨,它像春风一样时时吹拂着我,让我在成长的道路上努力飞奔。

“赶快起床,大声读英语”,“赶紧吃饭,一会儿上课该迟到了”,听,唠叨交响曲开始了。当我刚睁开朦胧的双眼,复读机里已经响起了欢快的英语声。起床的号角已经吹响,我咬咬牙,从温暖的被窝里一跃而起,开始了新的一天。

记得有一次,老师说第二天要进行课外实践活动,兴奋的我一晚上也没有睡好觉。第二天一大早,在妈妈的“再检查

一下带的东西不少,可别……”吧唧吧唧唠叨声中,我已经一溜烟儿地下楼了。兴冲冲地来到实验基地,和同学们愉快的洗菜、做饭。不知谁说了一句,“看妈妈给我带的冰糖雪梨”,并且吧唧吧唧地喝了起来。同学们也都纷纷拿出自己的水喝了起来。“糟糕”,我暗暗叫了一声。早上走得急,妈妈给我准备的绿豆冰糖水忘拿了。唉!看着同学们喝得畅快淋漓,我只好偷偷咽口水,干渴的嗓子也好像要冒烟了,我拼命忍着喝水的冲动,只盼着活动早点结束,好回家过把喝水的瘾。为什么不听妈妈的话?为什么把妈妈的话当成耳旁风?

还有一次,老师让我在升旗的时候朗诵“二十四节气”,我爽快地答应了。回到家,我自豪地对妈妈说:“瞧!我代表我们班在全校朗诵,很棒吧!”妈妈高兴地说:“不错,不错,用心记,语速慢一点……”“好啦,我知道”我不满地看着妈妈,嫌她太啰嗦。连着好几天晚上我都用心背诵稿子,可是稿子写得太深奥,太绕嘴,怎么也背不会。当我有些失望的时候,妈妈的唠叨声又响起来了“不急,先理解再背诵”。可是越急我越不会背。眼看着星期一马上就要到了,我想打退堂鼓,这时妈妈语重心长地对我说:“遇到困难要想办法解决,逃避是不行的,

相信你,我的宝贝。”妈妈的话像一股涓涓的溪流流进了我的心里,使我烦躁的心沉静了下来。经过妈妈的解释和对二十四节气的理解,我终于熟练地背诵了下来。在给妈妈朗诵的时候我充满了自信。妈妈笑了,冲我竖起了大拇指。

许许多多的往事在脑海里回忆;许许多多的唠叨在耳旁响起。妈妈,我愿意一辈子都听您的唠叨。因为您的唠叨可以鞭策我成长;您的唠叨可以时时提醒我;您的唠叨是我前进的动力,我爱您,亲爱的妈妈!

上街区中心路小学四(一)班
王思远

老师体罚学生 引家长不满

近日,郑州晚报热线电话96678接到学生家长反映,称荥阳市第六小学六年级六班英语老师体罚学生。

据家长反映,放学后孩子说胳膊疼,问孩子是怎么回事?孩子说上课的时候老师不让坐,让站着上课,并举着双手拿着书读书,一站就是一节课。如果把手放下来,就做深蹲500个,如果表现好的话就站一星期,如果表现不好就站一个月。

“我想问问学校领导,是不是现在可以体罚孩子?体罚孩子是不是合理合法?如果孩子出现什么事情,你们能承担得起责任吗?请学校领导给我一个说法。”家长说。

在荥阳市第六小学,办公室工作人员说:“存在让学生举双手回答问题的事,至于让学生站一个月只是老师随意说的,学校已经对老师已经进行了批评教育。”
荥阳播报 王世端